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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος  

 
Έκτακτη ενημέρωση από τον αναπληρωτή Εκπρόσωπο Τύπου ΠΣ, για τις 

πυρκαγιές 

 

Τρίτη, 22 Αυγούστου 2023 

Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές, πραγματοποίησε σήμερα, 22 Αυγούστου 2023 

και ώρα 21:10, ο Αναπληρωτής Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, 

Aντιπύραρχος Ιωάννης Αρτοποιός, από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και 

Διαχείρισης Κρίσεων στο Μαρούσι. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

«Καλησπέρα σας από το κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

93 νέες αγροτοδασικές πυρκαγιές εκδηλώθηκαν το τελευταίο 24ωρο. Οι περισσότερες 

αντιμετωπίστηκαν άμεσα, στο αρχικό τους στάδιο. 

• Στην πυρκαγιά που εκδηλώθηκε τις μεσημεριανές ώρες σήμερα σε δασική έκταση 

πλησίον της περιοχής Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου «Κλειστών» Φυλής 

επιχειρούν 164 πυροσβέστες με 3 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 62 οχήματα 

ενώ από αέρος επιχείρησαν περιοδικά 9 αεροσκάφη και 10 ελικόπτερα. Από τις 

πρωινές ώρες εκδόθηκαν μέσω του 112 έξι (6) προειδοποιητικά μηνύματα για την 

ενημέρωση και την ασφαλή απομάκρυνση των πολιτών. 
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• Στην πυρκαγιά της Αλεξανδρούπολης καθώς και σε αυτήν που εκδηλώθηκε στο 

δάσος της Δαδιάς, επιχειρούν 241 πυροσβέστες με 12 ομάδες πεζοπόρων 

τμημάτων και 70 οχήματα, ενώ επιχείρησαν περιοδικά 7 αεροσκάφη και 7 

ελικόπτερα. Από τις πρωινές ώρες εκδόθηκαν μέσω 112 έξι (6) προειδοποιητικά 

μηνύματα για την ενημέρωση και την ασφαλή απομάκρυνση των πολιτών. Δυνάμεις 

της Πολιτικής Προστασίας καθώς και πλοιάρια του Πυροσβεστικού και του 

Λιμενικού Σώματος ενεργοποιήθηκαν για την απομάκρυνση πολιτών. 

• Σε διαφορετικές εστίες πυρκαγιάς που εκδηλώθηκαν στην ευρύτερη περιοχή του 

Ασπροπύργου επιχειρούν 78 πυροσβέστες με 2 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 

30 οχήματα, ενώ από αέρος επιχείρησαν 3 αεροσκάφη και 3 ελικόπτερα. Από τις 

πρωινές ώρες εκδόθηκαν μέσω του 112, τρία (3) προειδοποιητικά μηνύματα για την 

ενημέρωση και την ασφαλή απομάκρυνση των πολιτών. 

• Στην πυρκαγιά που εκδηλώθηκε μεσημεριανές ώρες σήμερα σε αγροτοδασική 

έκταση στην Μακρακώμη Φθιώτιδας επιχειρούν 28 πυροσβέστες με 1 ομάδα 

πεζοπόρου τμήματος, 12 οχήματα ενώ επιχείρησαν περιοδικά 3 αεροσκάφη και 1 

ελικόπτερο. Από τις πρωινές ώρες εκδόθηκε μέσω του 112, ένα (1) προειδοποιητικό 

μήνυμα για την ενημέρωση των πολιτών. 

• Επίσης αντιμετωπίζονται πυρκαγιές σε Υλίκη Βοιωτίας, «Μοσχοπόδι» Θήβας, Αγία 

Σοφία Αρκαδίας, Κρυονέρι Ναυπακτίας, Πρόδρομος Βοιωτίας, Ταρσό Λειβαδιάς, 

στην περιοχή Προφήτης Ηλίας στα Ψαχνά Ευβοίας, στο Διαλεκτό Καβάλας, στην 

Άνω Δροσίνη και στο Μίσχο Ροδόπης. 

Στις επιχειρήσεις κατάσβεσης στα πύρινα μέτωπα συνδράμουν εθελοντές πυροσβέστες και 

δυνάμεις τις Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και υδροφόρες και μηχανήματα έργου που έχει 

διαθέσει το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας και οι Περιφέρειες της χώρας.   

Επίσης, ενισχύονται περαιτέρω οι ομάδες Ευρωπαίων πυροσβεστών που συνδράμουν στα 

μέτωπα των πυρκαγιών που πλήττουν τη χώρα μας, μετά το επιπρόσθετο σχετικό αίτημα 

συνδρομής που υπέβαλε η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας προς τον Ευρωπαϊκό 

Μηχανισμό. 

Ήδη έχουν φτάσει στη χώρα μας 2 αεροσκάφη από Γερμανία, 2 αεροσκάφη από Σουηδία και 1 

αεροσκάφος από Κροατία, ενώ αύριο αργά τη νύχτα θα φτάσουν στη χώρα μας 1 ελικόπτερο 

καθώς και 1 ομάδα πεζοπόρου τμήματος, με οχήματα από Τσεχία. 

Υπενθυμίζεται ότι από χθες επιχειρούν στη χώρα μας πεζοπόρα τμήματα και οχήματα από τη 

Ρουμανία και 2 αεροσκάφη από την Κύπρο. 

Τα κατά τόπους ανακριτικά γραφεία, καθώς και Κλιμάκια της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης 

Εγκλημάτων Εμπρησμού σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία και την ΕΥΠ, διερευνούν 

τα αίτια εκδήλωσης των πυρκαγιών. 

Υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς για αύριο, 

Τετάρτη, 23 Αυγούστου 2023, προβλέπεται πολύ υψηλός κίνδυνος πυρκαγιάς σε: Έβρο, 
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συμπεριλαμβανομένης της νήσου Σαμοθράκης, Ροδόπη, Ξάνθη, Καβάλα και Θάσο, Λήμνο 

και Λέσβο, Βοιωτία, Φθιώτιδα, Εύβοια, Φωκίδα, Κορινθία, Αργολίδα, Αρκαδία, Αχαΐα, 

Κεφαλονιά, Ζάκυνθο, Λευκάδα και Αττική. 

Σε γενική επιφυλακή παραμένει το προσωπικό των όλων των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, 

αλλά και όλες οι δυνάμεις Πολιτικής Προστασίας προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι 

αυξημένες υπηρεσιακές απαιτήσεις, που έχουν προκύψει αλλά και λόγω του πολύ υψηλού 

κινδύνου πυρκαγιάς που προβλέπεται για αύριο, ενώ συνεχίζονται οι περιπολίες εναέριας 

επιτήρησης, καθώς και περιπολίες από Πυροσβεστικές, Αστυνομικές και Στρατιωτικές 

δυνάμεις. 

Η επικινδυνότητα που δημιουργούν οι πυρκαγιές επιβάλλουν την προσοχή όλων και ειδικά οι 

πολίτες σε περίπτωση πυρκαγιάς, για τη δική τους ασφάλεια θα πρέπει υποχρεωτικά να 

ακολουθούν τις υποδείξεις των αρμόδιων αρχών 

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση». 
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